



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA
POLICIJSKA POSTAJA LABIN



KLASA: 210-02/25-09/72
URBROJ: 511-08-25-25-2
Labin, 5. ožujka 2025.

GRAD LABIN
TITOV TRG 11
52220 Labin

n/p gđe. Lorete Blašković

PREDMET: Vijećnička pitanja, odgovori,
- dostavljaju se

Poštovani,

Nastavno na redovnu sjednicu Gradskog vijeća Grada Labina, održanu dana 18. veljače 2025. godine, u prilogu Vam dostavljamo odgovore na postavljena pitanja vijećnika g. Larija Zahtile i g. Mladena Bastijenića.

S poštovanjem,

PRILOG: kao u tekstu



Vezano za pitanje vijećnika Mladena Bastijanića o događajima na Katurama i Vinežu koji utječu na stanje sigurnosti, obavještavamo Vas kako policija provodi intenzivne mjere u cilju održavanja povoljnog stanja sigurnosti. Što se tiče problematike požara i drugih protupravnih radnji na Katurama, obavještavamo Vas kako je policija obavila velik broj obavijesnih razgovora, pregledane su snimke video nadzora te snimke i fotografije koje su policiji dostavili građani te je utvrđen identitet maloljetnih osoba koje bi se mogle dovesti u vezu s požarima kontejnera i podzemnih spremnika za otpad, ali i s drugim protupravnim ponašanjima. U prostorije policijske postaje pozvano je 15 maloljetnih osoba s roditeljima te su s njima obavljani razgovori na okolini događaja. Osim prema njima, policija je postupala prema još šest maloljetnika mlađih od 16 godina te su prethodno zatečeni nakon 23 sata u noćnom izlasku bez pratnje roditelje ili druge odrasle osobe. Dovedeni su u policijsku postaju te su njihovi roditelji upozoreni na kršenje odredbi članka 93. Obiteljskog zakona, o čemu je policija obavijestila i Hrvatski zavod za socijalni rad.

Napominjemo kako su izvidi kaznenih djela i postupak prema maloljetniku tajni te se bez odobrenja nadležnog suda za mladež ili državnog odvjetnika za mladež ne može objaviti sadržaj i tijek postupka prema maloljetniku te stoga policija o ovim postupanjima nije obavijestila javnost, no možemo potvrditi da su policijski službenici utvrdili kako su dvojica maloljetnika počinila kazneno djelo teške krađe (provala u poslovni prostor), jedan maloljetnik kazneno djelo oštećenje tuđe stvari (razbijanje stakla protupožarnog tipkala), a jedan mlađi punoljetnik također kazneno djelo oštećenje tuđe stvari (oštećenje vatrogasnog aparata). Što se tiče izazivanja požara dva podzemna spremnika za otpad, policija je vezano za jednog maloljetnika dostavila izvješće nadležnom državnom odvjetništvu na meritornu odluku. O svim tim sumnjama u počinjenje kaznenih djela, policija je obavijestila i Hrvatski zavod za socijalni rad radi poduzimanja daljnjih mjera iz njihove nadležnosti.

Policijski službenici kontinuirano, posebice u dane vikenda, s ciljem prevencije rizičnih ponašanja mladih, provode preventivno-represivne aktivnosti, koje su usmjerene na pojačani nadzor nedozvoljenih noćnih izlazaka mladih, na suzbijanje distribucije alkoholnih pića i drugih sredstava ovisnosti među mladima te na sprječavanje nasilja među mladima. Policijski službenici isto tako provode preventivne aktivnosti u školama, gdje kroz prigodna predavanja ukazuju mladima na probleme ovisnosti i nasilja među djecom i mladima te ukazuju na primjerene oblike ponašanja.

Nakon što je policija pojačala ophodnje na terenu tijekom vikenda i pozvala na razgovor gore spomenute maloljetnike, problematika na Katurama se smanjila te nisu zabilježena protupravna ponašanja koja bi se mogla dovesti u vezu s maloljetnicima. U veljači su evidentirana u jednoj noći dva požara kontejnera u susjednom naselju te s tim u vezi provodimo kriminalističko istraživanje.

Što se tiče Vineža, tamo nismo evidentirali događaje koji bi negativno utjecali na stanje sigurnosti. Postoje određeni problemi koji se periodično pojavljuju s jednim građaninom te je policija prema njemu poduzima mjere iz svoje nadležnosti.

Policijska postaja Labin ima jednog kontakt policajca, koji sukladno mogućnostima obavlja poslove na terenu te druge žurne poslove u policijskoj postaji, a posao se raspoređuje po prioritetima. Noću su pojačane ophodnje, a u slučaju potrebe može se angažirati ispomoć iz drugih ustrojstvenih jedinica. Napominjemo kako je stanje sigurnosti na području Labina zadovoljavajuće te kako nismo zabilježili teža kaznena djela koja bi u većoj mjeri narušila stanje sigurnosti.

Policija je u kontaktu s Gradom Labinom u cilju održavanja povoljnog stanja sigurnosti te ponovno koristimo priliku i pozivamo na suradnju građane u smislu da nam se mogu obratiti s punim povjerenjem ako imaju saznanja o mogućim počiniteljima protupravnih ponašanja. Isto tako pozivamo građane da nam se obrate u slučaju bilo kakvih problema koji im narušavaju osjećaj sigurnosti kako bismo svi zajedno mogli rješavati probleme u našem gradu.